



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	4106T019 Agroekologie
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Struktura produkce v ekologickém zemědělství v jižních Čechách
Student:	Bc. Eliška Chytráčková
Katedra:	Aplikovaných rostlinných biotechnologií
Vedoucí práce:	Ing. Jan Moudrý, Ph.D.
Oponent:	Ing. Martin Leibl, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ministerstvo zemědělství ČR

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Hlavním cílem práce je popsat strukturu rostlinné produkce v ekologickém zemědělství v Jižních Čechách. Cíl byl splněn, práce obsahuje velmi podrobný rozbor hospodaření, především na orné půdě s podrobným rozбором jednotlivých pěstovaných plodin.

Několik připomínek: str. 6 – bylo by vhodné uvést statistická data EZ za celou ČR za rok 2011, nikoliv jen za rok 2010.

K tomu se váže otázka: Jaký vývoj byl zaznamenán v roce 2011 oproti roku 2010 v rámci celé ČR. Došlo k rozvoji ploch v EZ a zvyšování počtu ekofarem? Změnila se meziroční struktura pěstovaných kultur (OP, TTP, TK)?

Str. 26 – kategorie 70% BIO je od roku 2009 zrušena. Jakým předpisem?

Obecná otázka vážící se k tématu práce: Prosím o vysvětlení pojmu: „Struktura výroby neodpovídá struktuře trhu“. Jak autorka tento vztah chápe?

Celkově se jedná o dobrou práci, sběr dat a jejich následné zpracování je vždy náročnou činností, která je ale pro další rozvoj ekologického zemědělství v jihočeském regionu důležitá.

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

11.5.2012

